Facit til Kernestof Mat 1 — side 183
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Opgave 909

For den bla er b =1, for den rgde er b = 3 og for den grgnne er b = 4

Den bla er vokser hurtigere og hurtigere, sa den har en a-veerdi, der er over 1

Den rgde vokser ogsa, men langsommere og langsommere, sa den har en a-veerdi mellem 0 og 1
Den grgnne er aftagende, sa den har en negativ a-vaerdi (a er mindre end 0)

Opgave 910

a) 500 cm3

b) f(x) =5"-x3
c) 20cm

Opgave 911
a) Forskriften der beskriver svingningstiden som funktion af pendulets laengde er en

2
potensudvikling, da den er pa formen f(x) = b-x? hvorxer L, f(x) erT,aer % ogb er ﬁ " T

b) 16,45
c) 6,6s
d 1m

e) Den bliver langsommere
f) Svingningstiden er konstant





